

МУНИЦИПАЛИТЕТЫ

**Выборы-
2020**

Редакция газеты «Авангард» сообщает, что стоимость печатной площади для размещения агитационных материалов в газете «Авангард» при проведении выборов депутатов представительных органов муниципальных образований Самарской области, назначенных на 13 сентября 2020 года, составляет 50 руб. за 1 кв. см печатной площади.

Цена указана в рублях. НДС не облагается (ст. 145 НК РФ).

Контактная информация: тел. 2-17-30.

ГОСПРОГРАММЫ

Строительство завершено

В Красном Строителе успешно проведён второй завершающий этап начатых в 2019 году масштабных работ по реконструкции канализационных сетей многоквартирных домов. В проект были привлечены областные средства в рамках реализации государственной программы «Поддержка инициатив населения муниципальных образований Самарской области на 2017–2025 годы» («СОдействие»)



На фото: работы по реконструкции канализационных сетей

Как и предполагалось, проект на продолжение работ, представленный в 2019 году сельским поселением Красный Строитель, получил одобрение. В начале июня реконструкция канализационных сетей получила своё продолжение. Напомним: осенью прошлого года новые трубы системы были смонтированы с соблюдением специальных правил (отсыпки песочных «подушек» и др.) в первом и втором микрорайонах общей протяжённостью чуть более 800 метров. Монтаж трассы вёлся в интересах жителей двухэтажных домов почти без отключения существующей, давно потерявшей герметичность системы канализации. Все работы в итоге были успешно выполнены в установленный срок – до 20 ноября. В текущем году монтаж трубной трассы, как и в прошлом году, проводили специалисты ООО «ЖЭК». По словам директора подрядной организации **Дмитрия Сабельникова**, в работе были задействованы восемь специалистов, необходимая техника. В середине третьей декады июня завершилось проведение 24 отводов от домов, выполне-

ны другие необходимые работы. Канализационная система теперь функционирует нормально.

Глава сельского поселения Красный Строитель **Наталья Щуренкова** сообщила о том, что в рамках реализации второго этапа программы «СОдействие» на объект в 2020 году было предусмотрено 1 млн 298 тыс. рублей, из них 727 тыс. 438 рублей средства из областного бюджета, 311 тыс. 703 рубля – из местного бюджета и 259 тыс. 653 рубля – средства физических лиц. Указанные суммы направлены на обустройство канализационных сетей посёлка Красный Строитель. «Хочу поблагодарить всех участников проекта: главу района В.А. Князькина, заместителя главы района Н.В. Сергееву, специалистов администрации сельского поселения Красный Строитель, подрядчиков и тех, кто принимал участие в решении важной проблемы села», – добавила **Наталья Щуренкова**.

Итак, второй завершающий этап реконструкции канализационных сетей в Красном Строителе завершён.

Николай КАРСУНЦЕВ

МНЕНИЯ

Юрий ДАНИЛОВ, житель дома №6 второго микрорайона:

– Участие в программе «СОдействие» позволило, как показало время, добиться желаемого. Постоянные прорывы системы канализации, затопленные подвалы подъездов двухэтажных домов, надемся, остались в прошлом. Все опасения скептиков были развеяны неплохими результатами проведённых работ. Хорошо, что существует и реально работает программа «СОдействие». Подобного рода госпрограммы актуальны для сельской местности. Логично воспользоваться возможностью привлечь средства на нужды села и впредь.

Валентина ВАВИЛОВА, жительница дома №3 первого микрорайона:

– В последние годы в нашем посёлке происходят положительные перемены, и это не может не радовать, вселяет оптимизм. После реконструкции крыш двухэтажных домов успешно реализован проект ремонта канализации. Строители сработали оперативно, с вниманием отнеслись к пожеланиям жителей, многие из которых пожилого возраста. Канализацию отключали в период проведения работ только на один день.

Хочется сказать спасибо за внимание к проблемам и нуждам населения губернатору Самарской области Д.И. Азарову, руководству района, нашего сельского поселения, строителям, всем, кто имеет отношение к проводимым работам на благо жителей сёл.

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Медаль – за крепость семьи

8 июля, в День семьи, любви и верности, глава района Валерий Князькин вручил медаль «За любовь и верность» всероссийского значения супругам Матвеевым из Токмаклы



В торжественном моменте приняли участие глава сельского поселения Токмакла Надежда Соловьёва, начальник отдела ЗАГС Челно-Вершинского района Людмила Юдова и другие. Тепло и сердечно поздравив виновников торжества, Валерий Князькин отметил, что семья испокон веков является надёжным хранителем духовно-нравственных ценностей. Поэтому так велико значение отмечаемого в России с 2008 года, ставшего традиционным, Дня семьи, любви и верности. Эта дата лишняя раз напоминает о ценности семьи, о таких человеческих качествах, как верность и ответственность.

В августе текущего года исполняется 42 года совместной жизни Михаила и Людмилы Матвеевых. Судьбе было угодно так, чтобы оба они, уроженцы села Новое Аделяково, свили своё семейное гнездо в Токмакле. Здесь работали и продолжают трудиться, несмотря на давно заслуженный отдых, здесь вырастили троих дочерей – Наталью, Юлию и Инну. Все дочери с отличием окончили вузы, успешно работают на предприятиях, в организациях Самарской области. Равняться им было на кого. Родители в своё время получили высшее образование и трудились на протяжении десятков лет, подавая пример высокопрофессионального мастерства, преданности своему делу. Автор этих строк хорошо помнит 80-е годы, когда Михаил Фёдорович работал заместителем председателя, главным агрономом колхоза име-

ни Давыдова. Колхоз по праву считался одним из самых крепких, уверенно проводил полевые работы, собирал высокие урожаи, имел, как и сейчас, прочные позиции в животноводстве. Свой конкретный вклад в общий успех коллектива вносил Михаил Фёдорович, удачно применявший полученные теоретические знания на практике, умевший работать в коллективе, ладить с людьми. Его уважала молодёжь, подрастающее поколение. Поэтому когда Михаил Матвеев устроился на работу в местную школу учителем физкультуры и технологии, проблем с акклиматизацией не возникло. За многолетний добросовестный труд удостоен звания «Ветеран труда РФ», награждён медалью «За трудовое отличие», несколькими почётными грамотами и благодарностями различных уровней и благодарностями различных уровней. Не раз Михаил Фёдорович был отмечен за активную общественную деятельность, высокий уровень организации спортивной работы по месту жительства. По признанию ветерана, вряд ли было бы возможно отдавать работе столько времени и сил без всемерной поддержки супруги Людмилы Леонтьевны. Сумела она со свойственными мудрым женщинам тактом и пониманием обустроить тыл, крепко зацементировать фундамент семейной жизни, создать в доме тепло и уют. Педагогический стаж ветерана труда РФ Людмилы Матвеевой составляет 40 лет. Из них 6 лет работала директором школы, 14 лет – заместителем директора по учебно-воспи-

тательной работе. В настоящее время продолжает свою педагогическую деятельность в качестве учителя химии и биологии. Людмила Леонтьевна награждена многими почётными грамотами, благодарностями. В 2018 году стала победителем районного конкурса «Лучший родитель года».

На награждение супруги Матвеевы приехали не одни, а с внуками. Их у них пятеро, все мальчики. Подростки активно занимаются различными видами спорта: боксом, плаванием, футболом, каратэ и другими. Есть и первые успехи. Например, Ярослав принимает участие в различных соревнованиях по шахматам, уже достиг уровня игры, свойственного многим взрослым шахматистам. Такая активная позиция родного подрастающего поколения в наш компьютерный век супругов радует. Именно спорт, как считают они, стал одним из слагаемых их совместной жизни. Ведь супруги должны иметь не только взаимную любовь, уважение к личности друг друга, взаимное доверие, но и общие интересы, увлечения. Спортсменом Матвеевы занимаются с молодости.

«Какие самые значимые события в жизни вашей семьи вы могли бы назвать?» – спросил я супругов, когда они с внуками сидели после церемонии награждения в машину.

Ответ прозвучал чётко и незамедлительно: «Продолжение рода: рождение трёх дочерей и пяти внуков».

Николай КАРСУНЦЕВ

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Остановить «зелёный пожар»

Лето – сезон цветения различных растений, в том числе карантинных для нашего региона – амброзии трёхраздельной и повилки полевой.

Амброзия трёхраздельная – однолетнее растение, имеющее стержневые корни, которые могут прорасти в землю на глубину до 4 метров. Выдернуть такой сорняк из неё – непростая задача. За 2–3 месяца цветения каждое растение даёт до 40 тысяч семян, сохраняющих всхожесть от 5 до 40 лет. Повилка полевая – однолетнее стеблевое паразитное растение, лишена нормальных корней и листьев, стебли обвиваются вокруг растений-хозяев и прикрепляются к ним. Семена не теряют всхожести, проходя через кишечный тракт животных, сохраняют жизнеспособность в течение 10 лет.

Вредоносность амброзии трёхраздельной

заключается в снижении урожайности сельскохозяйственных культур, отрицательном влиянии на здоровье людей (аллергии).

Вредоносность повилки полевой чрезвычайно высока. Она снижает урожайность сельскохозяйственных культур и качество получаемого урожая, засоряет семенной материал, ухудшает качество кормов, что отрицательно влияет на здоровье животных. Кроме того, повилка является переносчиком возбудителей ряда вирусных заболеваний растений.

В текущем году (второй год подряд) на борьбу с карантинными сорняками на территории сельских поселений из областного бюджета выделено около 17 млн рублей по государственной программе Самарской области «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной

продукции, сырья и продовольствия Самарской области на 2014–2021 годы». Это позволит эффективнее решать вопросы проведения работ по уничтожению карантинной сорной растительности в населённых пунктах сельских поселений района. Необходимым условием эффективной борьбы является своевременное проведение работ, а именно: не дать карантинному растению образовывать семена. В этом случае произойдёт бесполезная трата выделенных средств и затраченных усилий. Главам сельских поселений нужно постараться, кроме обозначенных работ, провести разъяснительную работу с владельцами частных домов и управляющих компаний. Только при совместной, слаженной работе будет заметен положительный результат.

Г.С. ШЛЮШКИН,
старший госинспектор управления
Россельхознадзора по Самарской области

01 ИНФОРМИРУЕТ

Пожары июня

В июне работниками ПСО №42 и ДПК совершено 11 выездов, из них 3 – на пожары, 3 – на ДТП и 5 – по ложным сообщениям.

Первый пожар июня произошёл в селе Чувашское Урметьево 4 июня. На тушение сухой травы выезжала ДПК сельского поселения.

17 июня ночью на пункт связи ДДС ПСО №42 поступило сообщение о пожаре во 2-м микрорайоне села Челно-Вершины. По прибытии к месту пожара дежурного караула было установлено, что горят надворные постройки. Благодаря бдительному соседу погорельцев В.А. Васину и оперативным действиям караула распространение огня удалось предотвратить.

Ранним утром 21 июня произошёл пожар в селе Сиделькино на улице Молодёжной. На место пожара были направлены пожарные подразделения из ПСЧ №113 (с. Сиделькино) и ПСЧ №143 (с. Каменный Брод). Горела баня на площади 15 кв. м, но из-за скучности соседних построек и близкого расположения 2-квартирного дома существовала угроза распространения огня. Было подано сразу 2 ствола – не только на тушение, но и на защиту других построек. В тушении пожара участвовали 11 человек личного состава и 3 единицы автоцистерны. Благодаря оперативным действиям и правильно выбранной тактике тушения огня, пожар удалось ликвидировать быстро, с минимальными потерями для погорельцев.

5 июня имело место ДТП со съездом в кювет автомобиля с двумя пострадавшими, которые до приезда пожарных были доставлены в ЦРБ.

16 июня в 23 часа 17 минут диспетчерами ПСО №42 зарегистрировано сообщение из села Челно-Вершины, согласно которому водитель не справился с управлением и протаранил электрический столб. Только благодаря сработавшей подушке безопасности водитель не пострадал. В обоих случаях ДТП работниками ПСО №42 были приняты меры по избежанию возгорания автомобилей.

Третий, не менее драматический эпизод, произошёл 27 июня в 16 часов на выезде из села Каменный Брод. Автомобиль, управляемый нетрезвым водителем, оказался в кювете и загорелся. И только благодаря проезжающему очевидцу водитель был спасён из горящей машины. На данное ДТП диспетчерами ПСО №42 были направлены скорая помощь, ГАИ и дежурный караул пожарной охраны. При тушении пожара в качестве огнетушащего вещества была применена пена.

В целях повышения эффективности решения вопросов защиты населения и территории от ЧС, связанных с пожарами, главой района Валерием Князькиным разработан и утверждён комплекс противопожарных мероприятий. Основными его пунктами являются опашка населённых пунктов, обкос сорной растительности внутри сёл и посёлков, на территориях земель сельскохозяйственных угодий, прилегающих к лесному фонду, организация профилактической работы с населением, обеспечение исправного состояния противопожарного водоснабжения.

Пресс-служба ПСО №42

ТРУДОВЫЕ КОЛЛЕКТИВЫ

Семейный подряд Самандеевых

В общей сложности 75 лет – три четверти века – посвятили защите от пожаров Челно-Вершинского района братья Самандеевы

От лихих девяностых до сегодняшних дней

Начало 90-х годов. В стране очень непростая ситуация. Бешеная инфляция, закрытие предприятий, организаций, целых заводов, разгул рэкета, перебои с выплатой зарплат, большая текучесть кадров. Не обошли стороной напасти и противопожарную службу района. Было приостановлено снабжение пожарных отрядов новой техникой, не хватало спецоборудования, введены жёсткие лимиты на топливо для спецмашин. В такой сложной ситуации пришёл устраиваться на службу в ОГПС-42 в 1994 году житель райцентра Виталий Самандеев. Как оказалось, на новом месте работы (до этого трудился в Челно-Вершинском ремонтно-техническом предприятии (СТО) инженером-технологом, завгаражом). В новом коллективе пожарный удачно применял теоретические знания и практические навыки, отличался обдуманностью действий в сложных, требующих хладнокровия ситуациях и в то же время смелостью, желанием уберечь, спасти от огненной опасности людей, имущество.

«Главными качествами в нашей профессии считаю, наряду с профессиональными навыками, собранность, терпение и взаимовыручку, – говорит Виталий Владимирович, – ведь приходится действовать в сложных ситуациях, требующих принять в очень короткий промежуток времени, взвесив все «за» и «против», единственно верное решение».

Эти качества пригодились Виталию Самандееву, когда он был назначен начальником караула ПСЧ-112. На пожаре начальник караула – главный оперативный руководитель, от действий которого зависят успешность ликвидации загорания и нередко спасение человеческих жизней. По словам начальника ПСО №42 Виктора Романова, товарищи по работе ценят Виталия Владимировича не только как профессионально грамотного специалиста, начальника караула, но и как доброго товарища, умеющего проявить чуткость к своим подчинённым. Поэтому и пользуется Виталий Владимирович заслуженным авторитетом. В текущем году

исполнилось 26 лет, как он несёт службу в Краснознаменном пожарно-спасательном отряде №42. Не раз его караул принимал участие в ликвидации потенциально опасных пожаров и всегда побеждал огненную стихию. Например, в 2010 году, когда при крупном пожаре жилого дома с надворными постройками в селе Девлезеркино (общая площадь возгорания – 350 кв. метров) возникла реальная угроза распространения огня на соседние дома. Благодаря профессионализму и мужеству пожарных этой беды удалось избежать. В 2019 году Виталий Самандеев был признан победителем в престижной областной общественной акции «Мужчина года-2019» в номинации «Мужчина-профессионал». В том же году был занесён на районную Доску почёта.

По примеру старшего брата

Примеру старшего брата, выбравшего профессию огнеборца, решил последовать Константин Самандеев, проживающий с семьёй в находящемся в 20 километрах от райцентра селе Чувашское Урметьево.

«С самого начала старался ни в чём не подвести брата, – вспоминает Константин Владимирович. – А воевать с огнём мечтал ещё с детства, когда пацанами наблюдали за действиями колхозных пожарных, тушивших различные загорания. Бывало, садились на велосипеды и, прихватив с собой воду в бутылках, ездили по убранному подожжённым полям и тушили горящее жнивье – «спасали» урожай. Мечты детства стали явью».

Пройдя школу пожарного бойца, Константин Самандеев был переведён водителем пожарного автомобиля. Эта работа в сельской местности имеет свою непростую специфику. Человек, находящийся за рулём тяжёлой цистерны, должен уметь управлять автомобилем в различных, нередко очень сложных дорожных условиях, в любую погоду, знать расположение улиц в населённых пунктах, особенности проезда, рельеф местности. Часто от мастерства водителя, сумевшего или не сумевшего оперативно доставить к месту происшествия экипаж огнеборцев, зависит исход пожара, здоро-



вье, а то и жизни людей. Не раз проявлял Константин Владимирович способность и желание пойти на разумный риск ради достижения цели, а также находчивость и сметку в сложных ситуациях. Так было при пожаре в селе Озёрки, когда в ходе тушения фермы Константин Самандеев с товарищами запрудили камнями ручей и обеспечили, проложив 160 метров рукавов, бесперебойную подачу воды. В результате пятичасовой битвы с огнём пожар удалось ликвидировать.

Жители села Чувашское Урметьево знают своего земляка как трудолюбивого, отзывчивого человека. Не случайно он является депутатом сельского поселения. С готовностью помогает Константин Самандеев односельчанам в проведении различных сельхозработ, используя для этого свой трактор.

Мастер ГДЗС

Ещё один представитель семейного подряда Самандеевых – Леонид Николаевич. Он в пожарной охране с 1995 года. Как и свои двоюродные братья, несёт службу на хорошо и отлично. Именно ему было доверено на рубеже XX и XXI веков ведение нового направления рабо-

ты в отряде – газодымозащитной службы. Леонид Самандеев организует работу гарнизонной базы ГДЗС, обеспечивает постоянную готовность дыхательных аппаратов на сжатом воздухе к работе в непригодной для дыхания среде, организует и обеспечивает работу передвижной базы ГДЗС на месте тушения пожара, выполняет ещё ряд созвучных задач. Леонид Самандеев неоднократно поощрялся за образцовое выполнение трудовых обязанностей, большой вклад в дело защиты населения и территорий Самарской области от ЧС. Дважды по результатам областных смотров-конкурсов признавался лучшим мастером ГДЗС. В характеристике Леонида Самандеева сказано: «По характеру спокоен, трудолюбив. С окружающими вежлив, тактичен. Среди работников пользуется заслуженным авторитетом и уважением». То же можно сказать о всех трёх братьях. Своего рода семейный подряд Самандеевых с честью несёт службу в ПСО №42. В общей сложности три четверти века посвятили защите от пожаров братья. Это рекорд отряда.

Николай АЛЕКСАНДРОВ

СТАТИСТИКА

ЗАГС: цифры и факты

В первом полугодии 2020 года отделом ЗАГС муниципального района Челно-Вершинский управления ЗАГС Самарской области зарегистрировано 190 актов гражданского состояния, из них 37 актов о рождении, 121 – о смерти, 6 – о заключении брака, 19 – о расторжении брака, 2 – об установлении отцовства, 2 – об усыновлении (удочерении), 3 – о перемене имени.

Анализ актов о рождении показывает незначительное снижение количества актов по сравнению с аналогичным периодом 2019 года (–6 актов). Родилось 22 мальчика и 15 девочек. В 8 семьях нашего района появился первый ребёнок. Чаще всего в семьях рождались вторые дети – 17. Больше стало многодетных семей: в 4 семьях родился третий ребёнок, в 5 – четвёртый, в 2 – пятый, в 1 – шестой

ребёнок. Чаще всего для своих сыновей родители выбирали имена Егор, Кирилл, Илья, Марк. Среди девочек популярными именами стали София, Амина, Ксения.

Отмечается значительное снижение количества зарегистрированных записей о заключении брака (–12 актов), что объясняется принятыми на территории Российской Федерации ограничительными мерами в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции. Приглашаем молодых людей, решивших создать семью, воспользоваться услугой по подаче электронного заявления на заключение брака через Единый портал государственных услуг. Это возможность не выходя из дома, даже находясь за тысячи километров друг от друга, подать совместное заявление: выбрать лю-

бой орган ЗАГСа на территории России, зарезервировать дату и время регистрации брака за 12 месяцев вперёд, оплатить государственную пошлину со скидкой 30% и посетить орган ЗАГСа только один раз, в день государственной регистрации заключения брака.

Количество зарегистрированных актов о расторжении брака незначительно увеличилось (+1 запись). По решению суда о расторжении брака зарегистрировано 17 актов. В 15 распавшихся семьях воспитываются дети, не достигшие возраста 18 лет.

Отмечается увеличение количества актов о смерти по сравнению с аналогичным периодом 2019 года (+20 актов). С нарушением установленного Федеральным законом от 15.11.97 №143-ФЗ «Об актах гражданского состояния» 3-дневного

срока для государственной регистрации смерти составлено 37 актов. Необходимо отметить, что передача сведений о государственной регистрации актов гражданского состояния в режиме реального времени влияет на своевременное прекращение выплаты пенсий, социальных выплат из бюджета, формирование статистических сведений Росстата, правильный учёт граждан, обладающих избирательным правом, и т.д. В связи с увеличением количества составленных с нарушением срока записей актов о смерти ещё раз обращаем внимание жителей района на необходимость обращения в орган ЗАГСа с заявлением о смерти не позднее, чем через три дня со дня наступления смерти или со дня обнаружения тела умершего.

Людмила ЮДОВА, начальник отдела ЗАГС м.р. Челно-Вершинский

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую, любимую мамочку, бабулю
ИЛЬИНУ Розалию Мингалиевну
с юбилеем – 60-летием со дня рождения!



Мама и бабушка! Мы обожаем
Добрые руки, тепло твоих глаз
И с юбилеем тебя поздравляем.
Помни: ты лучшая в мире у нас!
Пусть не иссякнут улыбки и силы
И позитив лишь на сердце живёт.
Ты оставайся такой же красивой,
Пусть тебе в жизни всё время везёт!
Любящие тебя дети, внуки

ИЛЬИНУ Розалию Мингалиевну
с юбилеем!

Юбилей – такая дата!
Немного и немало – шестьдесят!
Молода для нас всегда ты,
А годы – мимо пусть летят!
От нас сегодня поздравления
Принимай ты от души,
Здоровья, бодрости, терпения!
В счастье, радости живи!

Семья Тикшаевых

ПРОДАЮТСЯ

- Дом в Озёрках. Тел. 8-917-140-40-44.
- Поросята. Тел. 8-917-962-56-41.
- Профлист от 200 руб./м². Тел. 8-937-998-29-97.
- Дрова. Доски. Срубы. Тел. 8-917-948-02-33.

**Дрова колотые. Пролёты забора. Доски.
Опилки. Туалеты. Срубы бань.**
Тел.: 8-927-006-20-03, 8-927-000-73-54.

**Профлист (некондиция и новый). Дёшево.
Столбы. Профтруба.**
Тел. 8-927-716-65-55.

СДАЁТСЯ

Сдаётся **2-комнатная квартира** в 1 микрорайоне.
Тел. 8-927-650-25-32.

КУПЛЮ

- Куплю **быков, коров**. Дорого. Тел. 8-904-663-66-62.
- Закупаем **коров, быков, тёлоч, лошадей, жеребят**. Дорого. Тел. 8-987-001-36-07.

**КУПИМ ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ,
ЗЕМЕЛЬНЫЕ ПАИ (ДОЛИ)
ДЛЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА.**

Присылайте кадастровые номера
на электронную почту или СМС.
89277328218 (СМС, Viber, WhatsApp)
89277328218@mail.ru

ТРЕБУЮТСЯ

ИП Григорян Давид Эдвардович
Строительной бригаде
(Республика Татарстан,
Черемшанский район)
ТРЕБУЮТСЯ:

- штукатур-маляр
 - кафельщики
 - монтажники подвесных потолков
- Тел.: 8-927-447-97-92, 8-987-419-45-43

УСЛУГИ

Ремонт пластиковых окон.
Тел. 8-987-262-57-95.

**Пластиковые окна по низким ценам. Замер,
доставка бесплатно.** Тел. 8-937-183-26-55.

**Выездная чистка подушек. Работа выполня-
ется при вас.** Тел. 8-937-996-25-42.

**Ремонт стиральных машин, холодильников,
микроволновок и кондиционеров.**
Тел. 8-937-797-89-70.

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА от завода-производителя.
Натяжные потолки – от 250 руб.
Замер, доставка бесплатно. Т. 8-939-307-77-77.

ПСО №42 ПРЕДУПРЕЖДАЕТ



#Язабезопасноекупание

ЗЕМЛЯ

**Уведомление о созыве общего собрания собственников земельного участка,
находящегося в долевой собственности граждан**

Администрация сельского поселения Краснояриха Челно-Вершинского района Самарской области на основании Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляет о созыве общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:35:0000000:95, расположенный по адресу: Самарская область, Челно-Вершинский р-н., участок в границах земель СПК (колхоз) «Надежда».

Дата проведения собрания: 03.09.2020 года.
Место проведения собрания: с. Краснояриха, здание администрации.
Время начала регистрации – 09:30.
Время открытия собрания – 10:00.

Администрация сельского поселения Краснояриха Челно-Вершинского района Самарской области на основании Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляет о созыве общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:35:0000000:856, расположенный по адресу: Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Советский Нурлат.
Дата проведения собрания: 03.09.2020 года.
Место проведения собрания: с. Краснояриха, здание администрации.

Время начала регистрации – 12:30.
Время открытия собрания – 13:00.

Администрация сельского поселения Краснояриха Челно-Вершинского района Самарской области на основании Федерального закона от 24.07.2002 №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» уведомляет о созыве общего собрания участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:35:1201001:315, расположенный по адресу: Самарская область, Челно-Вершинский р-н., участок в границах земель СПК (колхоз) «Надежда».

Дата проведения собрания: 03.09.2020 года.
Место проведения собрания: с. Краснояриха, здание администрации.
Время начала регистрации – 09:30.
Время открытия собрания – 10:00.
Повестка дня:

1. Избрание председателя и секретаря собрания.

2. Заключение с АО «Самаранефтегаз» договоров аренды или субаренды части земельных участков для размещения объекта АО «Самаранефтегаз» 6817П «Углубление сброса пластовой воды на УПСРВ «Озёркинская». Определение условий договора аренды или субаренды.

3. Выбор лица, уполномоченного от имени участников общей долевой собственности без доверенности с предоставлением права подписи действовать при согласовании местоположения границ земельных участков. С правом подписи и согласования актов выбора, схем на кадастровом плане территории и проектов рекультивации. С правом постановки на государственный кадастровый учёт, раздела земельного участка, образования земельных участков, а также прекращать или возобновлять регистрационные действия, составлять и подписывать акты приёма-передачи, оплачивать сборы и пошлины, с правом регистрации права собственности, правоустанавливающих документов и договоров, получения свидетельства о государственной регистрации права и всех необходимых зарегистрированных документов (в том числе земельных участков, образованных в результате раздела и получивших иные кадастровые номера), с предоставлением права подписи договоров аренды, субаренды, соглашений об установлении частного сервитута, соглашений о возмещении убытков, связанных с нарушением почвенного плодородия, протоколов о согласовании договорной цены арендной платы и других необходимых документов по вопросам, связанным со строительством, эксплуатацией и размещением объектов добычи и транспортировки нефти и газа. С правом получения арендной платы по заключённым договорам аренды и убытков, связанных с возмещением затрат на восстановление плодородия почв, сроком на 3 (три) года.

4. Разное.
Участники общей долевой собственности для участия в собрании должны при себе иметь паспорт, свидетельство о праве собственности на земельную долю, свидетельство о присвоении индивидуального идентификационного номера (ИНН); представители, кроме того, должны иметь в соответствии с законодательством оформленную доверенность. С документами, вынесенными на обсуждение, можно ознакомиться в течение 40 дней с момента опубликования настоящего уведомления по адресу: г. Самара, ул. Вилоновская, д. 18, ООО «СамараНИПИнефть», инженер Марцинкевич Татьяна Александровна, тел. 8 (846) 205-86-78.

Главный редактор А.В. МИНИНА
Учредитель (соучредители) (адрес): Муниципальное автономное учреждение «Редакция Челно-Вершинской районной газеты «Авангард» (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3)
Администрация муниципального района Челно-Вершинский Самарской области (446840, Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 8)

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
446840, Самарская область,
Челно-Вершинский район,
с. Челно-Вершины, ул. Почтовая, д. 3
Факс 8 (84651) 2-11-49
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор – 8 (84651) 2-17-30,
бухгалтерия – 8 (84651) 2-11-49,
корреспонденты – 8 (84651) 2-15-80
E-mail: aw.gard@yandex.ru

Газета отпечатана в муниципальном
унитарном предприятии «Сергиевское
полиграфическое предприятие»
446541, Самарская область, Сергиевский
район, с. Сергиевск, ул. Ленина, 14
Телефон 8 (84655) 2-11-78. Факс 2-18-41
Номер подписан в печать по графику
и фактически 13 июля в 15:00 ч
За содержание рекламных объявлений ответственность несёт рекламодатель.

Газета выходит по средам и пятницам
Редакция вправе публиковать в порядке
обсуждения материалы, не разделяя точку
зрения авторов
Тираж 2000 Заказ №621
Подписной индекс газеты 52433
Авторский гонорар не выплачивается
Цена свободная